
 

 

Notulen Jaarvergadering d.d. 29 mei 2024 bij Sportcafe Atlas de Wijk. 

 

Aanwezig: Lambert Smid, Anita Hoekstra, José Hulzebosch, Katie Arends-Boelema 
Aanwezig vanuit de leiding: Merel van de Streek, Tim van der Wolde, Edwin Kip 
Aanwezig vanuit de Kascommissie: Ellen Drogt en Margriet Sloots-Smidt 
 
Afwezig met kennisgeving: Lianne Strating 
 

Opening en evt. inbreng vanuit aanwezigen 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom op de jaarvergadering. Er is geen aanvullende inbreng 

vanuit de aanwezigen. 

Notulen van vorig jaar 

Er zijn geen vragen over de notulen van de jaarvergadering 2021/2022. Deze zijn hierbij 

goedgekeurd.  

Bestuurswijzigingen  

Lianne Strating, José Hulzebosch en Katie Arends-Boelema zijn toegetreden. Kim Vlietstra heeft 

afscheid genomen. 

Jaarverslag 2023 

Het jaarverslag werd gepresenteerd aan alle aanwezigen. Dit is kort doorgenomen en voor 

kennisgeving aangenomen. Het jaarverslag zal ook gepubliceerd worden op de website van WGV.  

 
Financieel Jaarverslag 2023 
 

• Het resultaat van de vereniging is positief: €936,00 netto in de plus. De contributieverhoging 

heeft hierbij geholpen. 

• Er is een behoorlijke stijging in het aantal leden: van 102 naar 170, wat meer inkomsten 

genereert. Let wel, de groep Bewegen voor Ouderen is hierin meegerekend (26 personen). 

Zij doen voor 7 maanden mee. 

• De opbrengsten van de Grote Clubactie hebben hieraan bijgedragen. 

• De kosten zijn over het algemeen gestegen, met name: personeel, afschrijvingen en 

huisvesting (huur sporthal etc.). 

 
  



Verslag kascommissie 
 
De financiële stukken zijn opgemaakt door administratie en adviesbureau Lijster in Meppel, in 
samenwerking met penningmeester Lambert Smid 
 
De kascommissie bestaat dit jaar uit Ellen Drogt en Margriet Sloots-Smidt. 
 
Vanuit de kascommissie waren er, na grondige controle, geen bijzonderheden. De leden van de 
kascommissie hebben de financiële stukken ondertekend en het bestuur dechargé verleend. 
  
De voorzitter dankt Ellen en Margriet voor hun werkzaamheden. 
 
Begroting 2024 
 
De begroting van 2024 gaat uit van een break-even resultaat. Dit wordt bereikt door: 

• Contributieverhoging; meer leden dus ook meer inkomsten. De subsidie wordt ook iets hoger 

vanwege het hogere aantal leden. 

• Rabo Clubsupport: meer mensen laten stemmen want iedere stem is €10,00 waard. Het idee 

is geopperd om hier een apart mailbericht over uit te sturen en er via social media aandacht 

aan te besteden. Dit is een eenvoudige manier om meer geld in te zamelen.  

De verwachting is dat de opbrengsten iets hoger zullen liggen dan vorig jaar en dat we voor komend 

jaar een positief resultaat behalen.  

 
Rondvraag: 

• Tim van der Wolde heeft aangegeven dat Medéa Schra na de zomervakantie waarschijnlijk 

zal stoppen met assisteren. Edwin Kip mist ook eens in de 7 weken een les vanwege zijn 

studie. Dit heeft gevolgen voor het lesgeven. Het bestuur zal met dit vraagstuk aan de slag 

gaan. 

• Onlangs zijn alle Freerun- en Turnmaterialen gekeurd. Het is niet altijd duidelijk wat van de 

vereniging is en wat van de gemeente is. N.a.v. het keuringsrapport welke wij binnenkort 

ontvangen, zullen we als vereniging kijken wat hersteld of vervangen moet worden. Houten 

blokken voor Freerun zouden handig zijn. Eventueel kunnen we die door iemand laten 

maken. Tim gaat dit verder onderzoeken. 

Afsluiting: 
 
De voorzitter dankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 
 


